«ДОРОЖНАЯ КАРТА»
по проверке документов, подтверждающих качество и безопасность пищевой продукции (товарно-сопроводительных документов)

Поступающие в организации продовольственное сырье и пищевые продукты должны соответствовать требованиям нормативной и технической документации и сопровождаться документами, подтверждающими их качество и безопасность, и находиться в исправной, чистой таре. (СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья»). 

Документы, подтверждающие качество и безопасность пищевой продукции (товарно-сопроводительные документы) это: 

· товарно-сопроводительные документы, обеспечивающие прослеживаемость пищевой продукции (товаротранспортная накладная - унифицированная форма № Торг-12 товарной накладной, утвержденная Постановлением Госкомстандарта России от 25.12.1998 г. №132)
· документы о прохождении оценки (подтверждения) соответствия пищевой продукции обязательным требованиям (декларация о соответствии).
Что смотреть в товарно-транспортной накладной?
- кто является поставщиком продукции;

- кто является изготовителем продукции (необходимо сверить информацию о дате производства и изготовителе продукции в товаротранспортной накладной с информацией на маркировке пачки (бруска)- должны совпадать (если нет, значит отсутствуют товаросопроводиельные документы, обеспечивающие прослеживаемость - значит нет документов)
Пример типовой межотраслевой формы №1-Т товарно-транспортной накладной, утвержденной Постановлением Госкомстандарта России от 28.11.1997 г. №78
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Что смотреть в декларации?
- сверить представленную декларацию с товаротранспортной накладной и информацией на продукте: информация об изготовителе, адресе производства (юридического и фактического) должны совпадать;

- посмотреть легитимность декларации о соответствии на сайте Росаккредитации (Реестры Федеральной службы по аккредитации (fsa.gov.ru)-там две таблицы: действующие декларации о соответствии и отозванные декларации о соответствии по предписанию органа надзора)  
- значок на упаковке продукта, прошедшего подтверждение соответствия д.б.- 
	правильно
	не правильно, не законно
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